

Отзыв

На автореферат Сафоновой Инны Юрьевны «Внутриплитные океанические базальты из аккреционных комплексов ЦентральноАзиатского складчатого пояса и западной Пацифики»

Диссертация И.Ю.Сафоновой посвящена важной проблеме выяснения роли внутриплитного магматизма в формировании внутриоceanических комплексов. Она базируется, прежде всего, на личном большом фактическом материале, полученном автором при проведении исследований в пределах Центрально-Азиатского складчатого пояса и ряда районов Тихоокеанской окраины Азии. Кроме того, в работе использован огромный литературный материал. Выдвинутые защищаемые положения принципиальных возражений не вызывают и могут рассматриваться, как вполне обоснованные. Представленная работа вносит важный вклад в понимание процессов, участвующих в формировании палеоокеанической коры и аккреционных комплексов. И.Ю.Сафонова известна своими работами, посвященными как изучению конкретных объектов, так и крупным обобщениям. Полагаю, что ее квалификация давно соответствует степени доктора геолого-минералогических наук.

Ярмолюк Владимир Викторович, дгмн, академик, yarm@igem.ru  
заведующий лабораторией редкометального магматизма  
Института геологии рудных месторождений, петрографии,  
минералогии и геохимии РАН.  
Москва, Старомонетный пер., 35, ИГЕМ РАН

Я, Ярмолюк В.В., даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку

10.12.2020 г.

*В.Ярмолюк*

